



主流媒体 用心说话

张家界日报社出版 国内统一连续出版物号CN43-0020 邮发代号41-85 零售1元  
主办单位：中共张家界市委 主管单位：中共张家界市委  
张家界新闻网http://www.zjnews.cn 社长 总编辑 侯泽勇

## 魏正贵在调研全市发展改革工作时要求 做到 六个善于 充分发挥参谋助手作用

本报讯 10月30日下午，市委书记魏正贵来到市发改委，就全市发展和改革及经济运行情况进行调研。市领导艾可知、单铸飞、曾超群参加调研。

魏正贵先后就全市小新星企业帮扶培育三年行动计划、全市重点项目及湖南省智能粮食管理系统有关情况进行了实地调研，并在随后的座谈会上，详细了解十四五及重大规划编制、重点项目建设、优化营商环境、机构改革推进等方面问题的整改情况。

今年以来，市发改委坚持把高质量完成市委市政府决策部署作为首要任务，充分发挥参谋助手作用，加强调度、把控、协调，推动主要工作落实落地。出台了《张家界市重点建设项目三年集中攻坚行动计划》，1-9月，我市固定资产投资增长10.6%；扎实开展优化营商环境专项整治工作，收集营商环境问题线索157个，已办结124个。

魏正贵充分肯定今年以来全市发改工作取得的成绩，他要求，发改部门要善于抓班子带队伍，以政治建设为引领，统筹推进领导班子和干部队伍建设，提升干事创业的真本领；善于抓调度稳增长，切实突出重点，补齐短板，挖掘增量，确保各项重点项目建设有序推进，确保主要经济指标任务圆满完成；善于抓规划强引领，进一步强化对重大战略、重点项目的部署，着手理清十四五规划的发展思路、发展目标、重点任务和重点举措，超前谋划一批有重大引领作用的重点项目；

伍，以政治建设为引领，统筹推进领导班子和干部队伍建设，提升干事创业的真本领；善于抓调度稳增长，切实突出重点，补齐短板，挖掘增量，确保各项重点项目建设有序推进，确保主要经济指标任务圆满完成；善于抓规划强引领，进一步强化对重大战略、重点项目的部署，着手理清十四五规划的发展思路、发展目标、重点任务和重点举措，超前谋划一批有重大引领作用的重点项目；

(下转2版①)

## 魏正贵为党员干部上党课时强调

# 用好调查研究这一 传家宝

魏正贵指出，我们党特别是党和国家领导人调查研究的历程与经验充分证明，调查研究是我党的传家宝，是宝贵的精神财富，是党的路线方针政策、各项决策正确制定与贯彻执行的根本保证。他要求，党员干部要深刻学习习近平总书记关于调查研究重要论述精神，把握丰富内涵，掌握核心要义，切实贯彻落实到调查研究工作中去，要注重调研成果转化和落地，切实把行动统一到习近平总书记关于调查研究重要论述精神上来，不断提升调研研究的实际成效。

魏正贵还指出，主题教育开展以来，市委常委会班子成员把调查研究贯穿主题教育全过程，坚持小切口、准发力，坚持以上率下、示范带动，真正沉下去了解民情、掌握实情，分析症结，研究提出破解问题的实招硬招。调研期间，9名市委常委围绕13个方面开展调研，形成13份调研成果，将调研成果真正体现在为民服务解难题、体现在推动高质量发展上。

魏正贵强调，开展调查研究是一项民心工程，全市党员干部要强化调研工作责任，切实把调查研究作为推动工作的具体行动，发挥关键少数作用，带头开展调查研究，继续完善调研报告，推动建立长效机制，要坚持问题导向，切实把调研成果转为解决全市高质量发展问题的具体措施，突出真抓实干，坚持边调研边解决问题，用看得见的变化回应群众的关切和期盼，要着眼大局全局，坚持务实求为，转变工作作风，切实推动各项工作落地落实。

余怀民、袁美南、刘梓、艾可知、单铸飞、郭天保、曾超群等市级领导参加党课学习。(本报记者 周密)

魏正贵指出，无论是高铁新区建设，还是航空新城发展，都关系到张家界未来城市格局，关系到未来产业集聚，以及城市品质和经济发展的。各级各部门要高度重视规划工作，切实提高认识，以建设

国际精品旅游城市和国际知名旅游目的地的标准，规划好城市和产业布局。

## 刘革安在张家界高铁新区产业发展规划汇报会上要求 坚持国际化视野 规划好城市和产业布局

本报讯 10月29日，市委副书记、市长刘革安主持召开会议，专题研究张家界高铁新区产业发展规划。市领导曾超群、李传荣、李培其、王光明等参加会议。

会上，市发改委、规划编制专家组先后汇报了规划编制工作进展、规划方案等有关情况，与会单位主要负责人结合工作实际进行了发言，并提出意见建议。

刘革安指出，无论是高铁新区建设，还是航空新城发展，都关系到张家界未来城市格局，关系到未来产业集聚，以及城市品质和经济发展的。各级各部门要高度重视规划工作，切实提高认识，以建设

国际精品旅游城市和国际知名旅游目的地的标准，规划好城市和产业布局。

刘革安强调，要坚持国际化视野，坚持高起点规划，按照一城三区、东延西扩、差异发展、优势互补、统筹推进的思路，统筹城市功能、业态、基础设施建设等布局，预留城市发展空间，突出发展特色产业，切实提升城市品质，引领城市未来发展。规划设计单位和主管部门要认真梳理会议意见，深入开展调查研究，进一步修改完善规划，增强规划的科学性和可操作性，确保尽早落地。

(本报记者 王姣)

## 黄芳来张调研侨联工作

本报讯 10月30日，省侨联党组书记、副主席黄芳带队来张调研侨联工作，并召开座谈会听取相关情况汇报。市委常委、市委统战部副部长田华玉参加。

目前，我市有市侨联1个、县级侨联4个、侨联参政议政委4个、侨联法律顾问等法律咨询服务组织5个。成立了市侨商联合会，建立了市侨联联席会议制度。全市海外侨胞及其眷属12806人，其中海外侨胞2041人、港澳同胞459人、归侨与侨眷属10306人。截至今年6月，全市涉侨企业25家，企业总资产为55.32亿人民币，员工4015人。

黄芳指出，要牢记为侨服务的初心，担当使命，履职尽责，做好侨情摸排调查工作；要强化保障工作，落实相关政策，维护好侨胞权益；要开拓思维，创新工作，充分利用侨胞资源，助力地方经济社会发展；要统一思想，加强领导，搞好基层组织建设，全面落实落细各项具体工作。

(本报记者 朱付勇)



10月30日，市六运会男女400米、男女100米跨栏，乒乓球、篮球、无数、围棋、象棋、三级跳远等项目进行了决赛。

本报记者 李享 摄



## 甘祖昌辞职

覃章衡

我自1951年跌伤后患脑震荡后遗症，时常晕眩，不适做领导工作，但我的手脚还健全，可以劳动。请组织上批准我回江西省莲花县当农民，和乡亲们一起建设社会主义新农村。

这份申请书，这封辞职信，一年一次，写了三年，饱含着一位革命前辈的初心使命。

辞职人，是1955年被授予少将军衔的甘祖昌。

甘祖昌，1905年2月出生于江西莲花一户贫苦农民家庭。6岁时，进入私塾读书。一年半私塾后，辍学回家，种田，当挑夫。21岁时，参加农民协会工作。22岁，加入中国共产党。随后，筹办枪械修理所，相继担任莲花独立团军需处长、湘赣兵工厂财务科长。

1934年8月7日，红6军团离开湘赣苏区，从江西省遂川县横石等地突围，执行长征先遣队任务。部队出发前，从湘赣兵工厂、子弹厂抽调100人，成立军工连，甘祖昌任副连长，随红6军团踏上西征之路。

红2、6军团会师后，发动湘西攻势，恢复和发展以大庸、永顺、龙山、桑植为中心区域的湘鄂川黔革命根据地。这期间，甘祖昌任湘鄂川黔兵工厂总务科副科长。1935年4月，陈家河大捷后，兵工厂自塔卧迁至桑植县方家坪，继续生产，直至红2、6军团从桑植出发开始长征。

前不久，红6军团后代来到桑植，重走父辈西征路。(下转2版③)

## 我市曝光10月份涉旅违法违规案件26起

本报讯 10月30日，市平安满意办曝光了10月份涉旅违法违规案件26起。

今年国庆假期，我市接待游客343.05万人次，同比增长18.12%。面对庞大的客流量，全市各涉旅部门克服困难，持续保持铁腕治旅高压态势，加大检查和打击力度，全力维护旅游市场秩序。公安和交通部门对于重要节点的追车赶客行为和非法营运等乱象进行重拳出击，国庆假期有4名社会闲散人员因追、拉、赶、缠客等行为被依法处理，3台非法营运的私家车均被处以5000元的罚款。(本报通讯员)

(详见今日本报第8版)

## 我国打击恶意欠薪犯罪让农民工不再 忧薪

据新华社北京10月30日电 国务院根治拖欠农民工工资工作领导小组办公室副主任王程30日说，从11月15日到2020年春节前，根治欠薪冬季攻坚行动将在全国组织开展，攻坚行动的执法范围包括招用农民工较多的工程建设领域和劳动密集型加工制造业等。

王程在国新办发布会上介绍，在即将开展的根治欠薪冬季攻坚行动中，各地将指导用人单位认真开展自查自纠，力争把问题发现在萌芽状态，并组成执法检查组，对用人单位工资支付情况集中排查整治，清理化解历史欠薪陈案，坚决防止新欠。对查实的违法行为，做到两个清零，即2019年10月底以前发生的欠薪案件，要在2019年底前全部清零，其他新增欠薪案件，在2020年春节前及时、动态清零，发生一起处置一起。

对查实的违法行为，做到两个清零，即2019年10月底以前发生的欠薪案件，要在2019年底前全部清零，其他新增欠薪案件，在2020年春节前及时、动态清零，发生一起处置一起。

## 用100%的努力攻下最后5%深贫堡垒

侯雪静

命，兑现着党中央的庄严承诺。

打赢打好脱贫攻坚战，最后的5%是关键。当前尚有主要集中在深度贫困地区的1660万贫困人口未脱贫。三区三州深度贫困地区仍有172万建档立卡贫困人口，占全国现有贫困人口12.5%，贫困发生率8.2%。深度贫困地区致贫原因复杂，脱贫难度大，是难中之难、坚中之坚，是脱贫攻坚最后的堡垒，直接关系到脱贫攻坚战的成败和质量。

攻下5%的深度贫困堡垒要抓住主要矛盾，要聚焦两不愁三保障突出问题。要摸清两不愁三保障问题底数，明确时间表、路线图，逐村逐户查问题、补短板，确保脱贫质量；要坚持现行脱贫标准，既不能吊高胃口，也不能降低标准；同时保持政策的连续性、稳定性，防止翻烧饼。

攻下5%的深度贫困堡垒要有产业支撑。有了产业才能不断引入资金、技术、人才；有了产

业贫困户持续增收才有保障，脱贫基础才稳固；有了产业才能打造一支带不走的扶贫工作队。打造产业要因地制宜，要稳扎稳打，要逐步从一村、一县发展到嵌入区域产业链条。

攻下5%的深度贫困堡垒，预防返贫和脱贫同样重要。要严把贫困退出关，确保脱贫质量，严格执行贫困人口和贫困村退出标准和程序，确保脱贫成色真实，脱真贫、真脱贫。脱贫之后要落实摘帽不摘责任、摘帽不摘政策、摘帽不摘帮扶、摘帽不摘监管四不摘政策，让深度贫困地区贫困群众在巩固基础上提高，在扎实提高中巩固，逐步过渡到乡村振兴。

当前脱贫攻坚进入决胜的关键阶段，要在法上有所区别，更要防止松懈、防止滑坡。进入冲刺阶段，更须全力以赴。要确保频道不换、靶心不偏，一鼓作气、顽强作战，不获全胜决不收兵！

(据新华社)

## 在 习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 —— 新时代新作为新篇章

## 慈利改革释放发展新动能

本报讯 办证方便了，程序简化了，且只要跑一次。近日，在慈利县政务服务中心，刚办完超市申报手续的贺朝华感慨地说。据了解，慈利县通过进一步简化办事流程、缩短办事时间、减少办事部门，目前已有92%以上的行政审批事项实现只跑一次。

去年以来，慈利县全力推进11类50大项改革。在经济领域，重点推进税收征管改革，着力实施一厅通办、一网通办及信息化建设。推进商事制度改革，企业和个体工商户营业执照办结时限由法定的10天缩减至3天。推进旅游综合改革，成立全省第一个县级公安机关旅游警察大队，建立旅游速裁巡回法庭，维护旅游市场环境。依托互联网+，拓展15条精品户外旅游线路，被评为最美休闲度假旅游名县。大力简政放权，向乡镇、村(社区)下放便民服务项目62项，339项审批事项全部进驻县政务服务大厅，427个村(社区)便民

服务代办点全部挂牌。

同时，慈利县积极推进现代公共文化服务体系改革，建立了全省首个县级公共文化云平台。大力探索农村集体产权制度改革，挂牌成立张家界市首家农村合作社。实施供销合作社综合改革，开发惠民供销电商综合服务平台，成为全国深化供销合作社综合改革先进县、电子商务进农村综合示范县。

据介绍，全面改革释放了发展新动能，推动经济高质量稳健发展。今年1至8月，全县固定资产投资同比增长12.7%，规模以上工业增加值同比增长7.8%，实现旅游总收入27.97亿元、同比增长20.1%。(田育才 朱钊明)



**BCS 长沙银行**  
BANK OF CHANGSHA  
服务热线: 0744-8833600/8833699  
分行地址: 张家界永定区御景湾1-2楼

**美年大健康**  
Health 100  
张家界美年大健康管理有限公司  
健康热线: 0744-8202666  
永定区官路街(新车站旁)吉大张家界学院附属医院二楼体检中心

**中国福利彩票**  
CHINA WELFARE LOTTERY  
扶老 助残 救孤 济困

**2019中国张家界亚洲捷兔**  
慢跑会还有07天